



В Челябинской области проводятся проверки по информации СМИ о применении насилия в отношении врачей скорой медицинской помощи

16 февраля на сайте «Знак.ком» размещена информация о том, что в одной из квартир в Металлургическом районе областного центра 12 февраля мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения начал натравливать овчарку на врачей бригады скорой медицинской помощи, приехавших на вызов к его сыну и удерживал их в квартире.

Также, в информации изложено, что в Металлургическом районе Челябинска 13 февраля мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения пытался ударить в спину ножом врача бригады скорой медицинской помощи. У мужчину нож забрал фельдшер, занимавшийся единоборствами.

По фактам, изложенным в информации, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организованы доследственные проверки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
16.02.2017

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1101772>